

BASES

Este periódico se publica todos los días menos los festivos, repartiendo además, gratis, una edición a los obreros.

Oficinas:

Beato Diego de Cádiz, n.º 6
Talleres, en la misma casa.

LA INFORMACION

PARA LOS OBREROS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA

SUSCRIPCION

En Cádiz, al mes, Ptas. 1'50
Provincias, trimestre « 5'00
Número del día 10 céntimos.
Anuncios a precios módicos, con extensa circulación, por insertarse en las ediciones que en gran número se reparten gratis.

Leyes de la voluntad

El admirable y sublime encadenamiento que se nota en la vasta máquina que se llama Universo, expresa y enumera que está regido por sabias é inmutables leyes que con facilidad le conducen a desempeñar el cometido que plugo al Hacedor confiarle; pues bien, con poco que nos fijemos en la voluntad humana y la veamos dirigirse constantemente hacia el bien y lo bueno, descubrirá el observador que está regida esta facultad por leyes que hacia el bien la impulsan y dirigen, aunque sin violentarle jamás, como sucede con las leyes de la Naturaleza, que cayendo sobre los seres los subyugan y someten.

La razón del hombre no servirá ni un momento de auxiliar á esas leyes para que se hagan tan claras y evidentes, que el hombre no deje de conocer lo útil y provechoso que le es el seguirlas siempre con docilidad, para que siguiéndolas halle lo que desea; la voluntad, que no es otra cosa que lo bueno.

La propia experiencia acredita que jamás halla el hombre más estable y duradera la felicidad, que cuando sin violencia la sigue, pues solo así cumple ella la misión encomendada; á la manera que un caminante no llegará nunca á donde desea, si se desvía del camino que debe seguir.

Es cuestión de suma importancia el saber las leyes de la voluntad y de gran utilidad el seguirlas, pues solo así logrará su objeto la voluntad.

NOTICIAS VARIAS

Arbitrios

El Ayuntamiento de Prado del Rey anuncia la imposición de arbitrios no tarifados para cubrir el déficit que le resulta en su actual presupuesto.

Menores

El señor Alcalde de Jerez informa al Sr. Gobernador civil con relación á la instancia que D. Manuel Rabe dirige á S. M. el Rey (q. D. g.), solicitando le sean entregadas sus menores hijas, hoy recogidas en el Patronato de jóvenes obreras ó Asilo de golfos, á cargo de las religiosas Salesianas.

Expresa dicho Alcalde, que importa mucho no se perturbe el estado de protección en que hoy afortunadamente se encuentran dichas menores, las que fueron recluidas en dicho benéfico establecimiento por el reclamante, que las tenía dedicadas á la mendicidad y vagancia por la vía pública, explotándolas de forma inicua, á quienes castigaba y hacía objeto de malos tratos diariamente, si no le entregaban como producto de la mendicidad, una cantidad mínima que él señalaba.

Hace notar en dicho informe que hoy se encuentran las referidas menores educándose provechosamente, alimentadas y vestidas higiénica y decorosamente.

Subasta

El día 26 del mes actual se verificará la subasta para la concesión de un varadero para reparación de buques pequeños, que habrá de establecerse sobre la rampa varadero de muelle de la Pallosa (Coruña), admitiéndose proposiciones en este Gobierno civil.

Sociedad

La de San Fernando denominada «Modelo» de Albañiles y sus similares, ha elegido nueva Junta directiva, designando por presidente á don Manuel Romero Cepero.

Contingente

Por cuenta de su contingente provincial, ingresó en la Caja de la Diputación, el Ayuntamiento de Jerez.

De automóviles

El Alcalde Sr. Rivas dirigió ayer comunicación al Sr. Presidente del Automóvil Club, en la que le ruega se haga saber á los conductores de automóviles que dentro de la población lleven una moderada marcha los vehículos así como también que solo enciendan los faros y no los focos que utilizarse solo en la carretera, pues en el interior de la capital en vez de beneficiar, perjudica.

Prohibición

Se ha prohibido el tránsito de carruajes por la calle de Alcalá Galiano en las horas desde las siete de la noche á las dos de la madrugada.

Esta disposición la ha dado el Sr. Alcalde en evitación de que pueda ocurrir alguna desgracia por la afluencia de público en dicha vía, con motivo del Teatro de Verano y la Velada.

Sobre urinarios

Ha empezado ayer á quitarse el urinario establecido en la plaza de la Catedral.

Nos parece muy bien y con ello ganará mucho la higiene; pero nos parece así mismo que debe ser sustituido por otro en buenas condiciones en la indicada plaza, una de las más concurridas, porque si no, ¡pobre estatua de Silos Moreno!

También hacen falta algunos urinarios en el paseo de Canalejas.

Exposición

El Director de la Escuela Industrial de Artes y Oficios en atento B. L. M. que nos dirige, expresa que el día 15 del actual, se abrirá al público la Exposición de trabajos de los alumnos que han obtenido medalla de segunda clase en la Nacional de artes decorativas é industriales artísticas de Madrid.

Cuerpo de Seguridad

En los exámenes de concurso verificados en el día de ayer en el cuartel de Seguridad, han sido calificados por el tribunal competente, con nota de sobresaliente, el cabo D. Adolfo González Posada; los guardias primeros, Julián Nevada, Eduardo Barba, Raimundo García, Cirilo Martínez y José López; y los de segunda, Andrés Vázquez, Francisco Agulló, Nicanor Martín, Francisco Jiménez, José Acuña y Manuel Ramos.

No ha sido suspendido ningún individuo de los presentados.

El «Valbanera»

Ayer por la mañana llegó á nuestro puerto el hermoso vapor *Valbanera*, fondeando en el muelle Reina Victoria.

Ha traído para Cádiz 80 pasajeros y en tránsito 400.

También conduce importante cargamento.

Por la tarde siguió viaje para Barcelona.

Cédulas personales

En la sala de sesiones de la Corporación municipal verificóse ayer por la mañana la subasta para el arriendo de la expención de cédulas personales durante los años de 1913 á 1917.

Presidió el acto el primer teniente de Alcalde don Amado García Bourlié, concurriendo además el Concejal don Miguel Aguayo y Notario don Eugenio Sanchís.

Se presentó y fué admitida una proposición suscripta por don José Jiménez Martínez, vecino de San Fernando, el que ofrece hacerse cargo del arriendo y cobranza de las cédulas por 85 550 pesetas anuales, en la forma estipulada.

Provisionalmente le fué otorgado.

Por telégrafo

Madrid 12, (varias horas).

Lotería

En el sorteo verificado hoy en Madrid, han sido agraciados con los premios mayores los siguientes números:

Con 250.000 pesetas

16.492 Oviedo.

Con 100.000 pesetas

15.735 Madrid.

Con 60.000 pesetas

6.974 Barcelona.

Con 6.000 pesetas

359 Barcelona.—13.859 Sevilla.—17.778

Audújar.—1.602 Santander.—1.270 Madrid.—5.200 Palma.—8.090 Bilbao.—

16.039 Barcelona.—9.868 Osuna.—3.134

Granada.—13.311 Alcalá.—9.983 Sevilla.—19.344 Algeciras.—3.504 Córdoba.—14.494 Lucena.—2.397 Madrid.—

13.949 Elche.

El tema del día

Desde la llegada del general Alfau, toda la atención está fija no en el problema de Marruecos, sino en el surgido con motivo de las diferencias de criterio entre la mayoría de los generales que prestan servicio en África y el residente.

Parece que el motivo de la diferencia no afecta exclusivamente á la cuestión ya conocida de la estancia en Lauzen durante el Ramadán de las fuerzas regulares indígenas; sino que por el contrario, se extiende á cuanto se refiere al procedimiento de nuestra política colonial en la zona de influencia marroquí.

La inmensa mayoría de la opinión está convencida de que los planes de Alfau no están de acuerdo con el parecer del Gobierno y esto es lo que ha motivado el que bien para no hacerle objeto de una destitución radical ó bien para conocer por informe directa, esos planes discordantes con el de los demás generales, haya sido llamado á Madrid.

De cualquier manera la opinión cree llegada la hora de sustituir en sus funciones á éste general.

Sobre la vuelta de Maura al Poder

Otro punto objeto de todas las conversaciones, es el de la visita, que puede decirse *llamada*, del Sr. Maura á Palacio.

Aun cuando no se han recibido aquí noticias claras del asunto, se tiene por seguro que ha estado en el ánimo de Su Majestad el consultar al jefe del partido conservador, sobre la posibilidad de suceder al conde de Romanones.

También es criterio unánime, que el Sr. Maura mantiene su negativa de aceptar la herencia del actual Gobierno liberal, por lo que se cree, que, después del acto político que preparan los prietistas en San Sebastián, estos serán llamados á formar un Ministerio de transición, del cual, ya el partido conservador no tendrá inconveniente en aceptar el Poder.

El más serio argumento que se opone á este parecer, es el de no contar García Prieto con mayoría absoluta en las Cámaras, pero hecho un cómputo, parece desprenderse que uniendo los prietistas definidos á los diputados y senadores que prestan su voto al Gobierno liberal, cualquiera que este sea, ya resulta la mayoría necesaria para abrir las Cortes.

Política y políticos

Reunión de ministros para la reorganización de los servicios en Marruecos.

Mañana se verificará en el Ministerio de Estado una reunión á la que habrán de asistir los ministros de Estado, Gobernación, Hacienda y Fomento, para tratar de la reorganización en Marruecos de los servicios de Correos, Telégrafos, Sanidad, Obras públicas y Hacienda.

Se espera la llegada del delegado especial de Hacienda en Marruecos, el cual viene á recibir instrucciones especiales de Suárez Inclán.

Viajes de ministros

Mañana marchará á San Sebastián el señor López Muñoz.

A Santander, como tenía anunciado, el ministro de Marina Sr. Gimeno.

Y á Gijón el conde de Romanones.

Este llevará la firma de todos los Ministerios.

Consejo de ministros

Como estaba anunciado para la vuelta de Romanones, hoy se celebró en su domicilio Consejo de ministros.

Duró tres horas y media.

A la salida, el ministro de la Gobernación nos dijo que había informado acerca de la huelga de Barcelona cuyo aspecto mejora por momentos.

Hoy, dijo, han entrado buen número de obreros en las fábricas, comenzando á trabajar la mayor parte de los oficios.

También nos manifestó el Sr. Alba que se había debatido extensamente sobre la cuestión de Marruecos, aunque sin tomar acuerdos porque antes precisa, á juicio de los ministros, escuchar el autorizado criterio de Alfau.

La llegada de Alfau.—En el Ministerio de Estado.—Conferencia con Romanones, Luque y López Muñoz.—Lo que dice Romanones.

Hoy llegó á Madrid, el Residente en Marruecos, general Alfau.

En la estación era esperado por el Ministro de la Guerra y muy pocas personas más, entre las que se encontraban algunos prietistas, que no lograron conseguir ninguna declaración de Alfau.

A las cuatro de la tarde se reunieron en el Ministerio de Estado, con el Residente, el conde de Romanones, Luque y López Muñoz.

A la entrada, el Presidente del Consejo que había sido interrogado por los reporters, dijo:

«Venimos á escuchar los planes que para el presente y para el porvenir tiene Alfau. Si éstos están de acuerdo con el pensamiento que sobre el particular tiene el Gobierno, Alfau volverá á ocupar su cargo, pero si sus planes discrepan de nuestro criterio, el Gobierno lo relevará inmediatamente.»

Volvieron á preguntar los reporters al Conde, si en caso de destitución lo sustituirá el general Marina, á lo que contestó:

«Eso depende del acuerdo del Consejo, pero además habrá de tenerse muy en cuenta que el delicado estado de salud no le permitirá acaso volver por ahora á Marruecos.»

Más de la conferencia con Alfau.—El Residente le desea toda clase de felicidades á los periodistas.

Hasta las siete de la tarde duró la conferencia con Alfau ya telegrafiada.

A la salida del Ministerio de Estado, el Residente alzando la mano ante el grupo de periodistas, que le esperaban, dijoles:

«Bendigo á ustedes ahora y para siempre.»

Los periodistas preguntaronle: «¿Eso es una despedida, general?» Alfau contestó:

«No, es que deséoles para siempre toda clase de felicidades. Nada más puedo decirles. Ahí quedan los Ministros.»

Romanones, Luque y López Muñoz, quedaron reunidos 45 minutos más.

Noticias oficiosas de la entrevista.—No se considera bastante.—Se celebrarán otras.—Hoy es Residente.—Creencia general de destitución.

A la salida de la conferencia Romanones, nos dijo que Alfau les había dado cuenta de su gestión en Marruecos, exponiéndoles después su criterio personal, respecto á todos los problemas de Africa.

La entrevista—significó diciéndonos el Conde—no ha sido bastante para que quedemos suficientemente enterados, por lo que se hará preciso la celebración de otras, hasta dejar terminado el estudio de tan compleja cuestión.

Interrogado sobre si las futuras conferencias se verificarían después del viaje á Gijón, Romanones contestó evasivamente.

Otro de los periodistas que hablaban con el conde, le preguntó si se habían adoptado acuerdos sobre la sustitución, á lo que el presidente dijo:

«Hoy continua Alfau siendo residente general en Marruecos.»

No obstante la parquedad del conde de Romanones, la impresión de los periodistas que con él hablaron, es la de que mañana volverán á reunirse.

Los periódicos acogen á última hora la destitución de Alfau, que no ha podido ser comprobada.

La huelga de Barcelona

La estadística de hoy

Manifiestan de Barcelona que según los datos oficiales, la huelga comprende hoy 238 fábricas y 22.000 huelguistas, que supone una disminución del paro á las ocho de la mañana.

Respecto al ramo de agua quedan paradas 46 y 2.800 obreros.

Desde luego el número de los que han entrado á trabajar es muy inferior al que se esperaba.

Impresión del Gobernador.—Periódicos denunciados.—Un incidente en la casa de socorro.

El gobernador de Barcelona reconoce que han entrado pocos obreros hoy en las fábricas, pero espera que vayan aumentando en días sucesivos.

Han sido denunciados los periódicos *El Pueblo Catalán* y *El Progreso*.

Francos Rodríguez ha negado importancia á un incidente surgido en la Casa de Socorro, y del cual se tienen noticias.

Visita de protesta

Hoy visitaron al gobernador de Barcelona varios obreros ferroviarios en comisión, para protestar de que hubiera sido detenido un compañero que repartía boletines de huelga.

Manifestación ilegal de mujeres

Desde las cuatro de la tarde fueron llegando á la plaza de Cataluña grupos de mujeres que pretendían organizar una manifestación.

La policía opúsose, pero contra la voluntad de ella, llegaron á reunirse unas 200 mujeres que recorrieron las Ramblas.

Francos Rodríguez indispuerto

El gobernador Sr. Francos Rodríguez, se retiró esta tarde á sus habitaciones algo indispuerto por el abrumador trabajo de estos días.

Los obreros arrepentidos

Los últimos telegramas de la capital de Cataluña dicen que la mayoría de los obreros que reanudaron el trabajo esta mañana, lo volvieron á abandonar por la tarde.

Nombramiento de un Juez especial.—Panaderos libertados.—Procesamiento de los revolucionarios.

Se ha nombrado un juez especial, que entenderá en los sumarios incoados con motivo de la huelga.

Se libertaron á todos los panaderos detenidos, procesándose á los presos que realizaron actos de propaganda revolucionaria.

Lo de los ferroviarios

Temor de huelga

Reina gran expectación respecto á escrutinio, que se verificará esta noche al votarse la declaración de huelga.

Créese que el acuerdo será favorable á ella.

Noticias de la guerra

Otro combate. Comandante muerto.

Comunican de Tetuán por conducto oficial, que al transportar unas tiendas de campaña de unas posiciones próximas á Lauzien, fueron tiroteadas nuestras tropas, por grupos rebeldes que no tardaron en ser derrotados y puestos en fuga.

En la operación fué muerto el comandante del regimiento de Ceuta Sr. Saenz; heridos, el teniente don José Galén y los soldados Andrés Aragonés, Manuel Galvez y Felipe San.

Del extranjero

Celebrando la firma de la paz balcánica.—Banquete.—Discurso de M. Majorescu.—Contestación de M. Pasics.

La firma del tratado de paz balcánica, fué celebrada el pasado lunes con un gran banquete en el «Foreign Office»; todos los delegados y auxiliares, asistieron.

M. Majorescu, al darles la bienvenida, dió gracias á los delegados de los Estados cristianos de los Balkanes por haber llegado á un acuerdo tan lleno de promesas para el porvenir de los Estados significando una nueva gran fuerza en Europa.

M. Pasics contestó rindiendo tributo al Rey Carlos y á M. Majorescu por su participación generosa en la emancipación del pueblo Balcánico, esperando que Rumania permaneciera siempre á la cabeza de las naciones que ellos representaban.

Después de la paz.—El Rey Constantino Feld-Mariscal alemán.—Gran cruz á M. Majorescu.—Gracias al Kaiser.—Contestación.—Del Rey Carlos.—Noticias de Bukharest sobre más condecoraciones.

El Kaiser ha nombrado al Rey Constantino Feld-Mariscal alemán y conferido la Gran Cruz del Aguila Roja á M. Majorescu, Presidente de la Conferencia de la Paz de Bukharest.

El Rey de Rumania telegrafió al Kaiser dándole gracias por su leal amistad y diciendo que á él se debe el hecho de que se haya llegado al fin á la paz.

El Kaiser contestó congratulándole colurosamente por el espléndido éxito de su política sabia y de verdadero hombre de Estado; era para él una gran satisfacción haber podido contribuir al resultado y se regocija de su mútua cooperación en la causa de la paz.

El Rey Carlos, contestó á su vez, dando gracias al Kaiser por su efectiva participación en los acontecimientos de tanta significación para Rumania.

De Bukharest telegrafían, que el Rey ha conferido altas condecoraciones á los delegados griegos, montenegrinos y serbios.

Los búlgaros pidieron que cualesquiera distinciones que hubieran de concedérselles, fuera después de la reanudación de las relaciones diplomáticas.

La prensa extranjera hablando de la paz balcánica.

El semi-oficial *Norddeutsche* y el inspirado *Lokalanzeiger* dan como definitiva la Paz. El *Lokalanzeiger* describe

como superflua la demanda de Austria y Rusia para la revisión del Tratado y declara que la propiedad de Kavalla no es una cuestión de importancia para Europa.

La prensa francesa espera que la paz será definitiva, y confía en que Rusia no hará presión de su sentimental preferencia por Bulgaria, porque Kavalla es más bien un problema mediterráneo que balcánico, y así afecta especialmente á Francia.

Es digno de notarse que la prensa de Viena espera ahora que el arreglo de Bukharest permitirá que subsista sin intervención de las Potencias, y dice que Rumania ha sugerido la declaración de la revisión con objeto de facilitar á Bulgaria la renuncia á la posesión de Kavalla.

Urberuaga de Ubilla.—Marquina, (Vizcaya).—Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio.—Pídase memoria.

Ningun enfermo del

ESTÓMAGO é INTESTINOS

por crónica y rebelde que sea su dolencia debe desesperarse. Muchos son los que han consultado con notabilidades médicas de Paris, Londres, Berlin, New-York, Roma y Madrid, sin encontrar alivio con otros tratamientos y en cuanto dichos médicos les han recetado el ELIXIR

SAIZ de CARLOS

(STOMALIX)

han recobrado la salud con su uso, largos años perdida.

Con mucha frecuencia las fermentaciones anormales del estómago producen acedias y vómitos que se corrigen inmediatamente con este medicamento quitándose las náuseas, dolores, ardores epigástricos, aguas de boca y tendencia al vómito, la digestión se normaliza, el enfermo come más, digiere mejor y se nutre, aumentando de peso si estaba enflaquecido.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID. Se remite por correo foliote á quien lo pida.

Solemnes funerales

Por las víctimas de la guerra

En el templo de San Felipe Neri, celebróse ayer por la mañana solemne funeral costeado por los jóvenes postulantes que han recorrido nuestra población hace algunos días y cuyos productos se han destinado á los heridos y enfermos de la campaña.

En el atrio se había levantado severo y artístico túmulo.

Constituía, una base formada por dos gradas que descansaba sobre amplio paño de terciopelo negro, bordeado por la bandera nacional.

Alzabase el catafalco sobre estas gradas estando cubierto por otro paño negro galoneado de oro y á cuya cabeza habíase colocado un cojín también con bordados en oro.

Grandes blandones y numerosas velas colocadas en candelera de plata, ardían alrededor del túmulo.

Al pie de éste estaba colocada la bandera española con corbata y lazos de crespón en su centro.

También destacábase una gran corona de flores del tiempo, rojas, amarillas y blancas, en cuyo centro se leía.

Gloria á los héroes.

A la cabecera del túmulo y en grupo formado artísticamente había una pieza de artillería de Montaña, fusiles y otras armas.

A la entrada del templo había colocadas mesas petitorias, á cuyo frente estaban preciosas señoritas.

Nuestro Excmo. Prelado llegó al tem-

plo próximamente á las diez, dirigiéndose al trono que se había levantado en la capilla mayor al lado del Evangelio.

Recibieron á las autoridades una comisión de jóvenes postulantes.

El aspecto que presentaba la iglesia, tanto por el mucho alumbrado como por la numerosa concurrencia en la que se destacaban muchos uniformes, era verdaderamente de atracción.

Dijo la Misa el Preósito de dicha histórica Congregación de San Felipe, presbítero D. Ildefonso Marchante.

De capa le asistieron los Sres. D. Antonio Sánchez Pérez y D. José Benítez.

De maestro de ceremonia actuó el capellán de las Reparadoras D. Carlos Cuervas.

Se interpretó la gran Misa del maestro G. F. Foschini y un hermoso responso de Perossi.

Tomaron parte el Orfeón Gaditano, los profesores de los Colegios de Maristas de Cádiz y Jerez y la capilla de la Catedral, el tenor Sr. Peña y el baritono Sr. Posada.

La parte musical estuvo á cargo de la Sociedad Orquesta de Cádiz, dirigida por el reputado maestro de la capilla de la Santa Iglesia Catedral D. José Gálvez Ruiz.

Entre las personas que vimos en tan solemne acto, recordamos á los siguientes señores:

Gobernador civil interino Sr. D. Juan A. Gómez Aramburu, general gobernador militar interino Excmo. Sr. D. Manuel Llopis, con su ayudante el capitán de Infantería D. Marcelino Cano y teniente coronel jefe de Estado Mayor D. Gonzalo Gutiérrez.

Presidente de la Excmo. Diputación provincial D. Eudaldo López Aldazabal; alcalde de Cádiz D. Ramón Rivas, teniente de alcalde D. Miguel Guilloto y concejal D. José Urrutia.

Presidente interino de la Cámara de Comercio D. José de Vilchez Chell, apoderado de la Compañía Trasatlántica don Carlos Barrié, por el Casino Liberal Gaditano D. Miguel Aguayo, ayudante del castillo de Santa Catalina teniente de Caballería D. Angel Custodio, teniente coronel de la Guardia civil D. Evaristo Acosta, subintendente D. Benito Romero, oficial de Intendencia D. Juan Grúa.

Por el Cuerpo de Artillería, tenientes coroneles D. Martín Valderrama y el señor Dorda; capitán Sr. Fernández Labrada y tenientes señores Sánchez Trigo y Santiago.

Por el Regimiento de Alava, su coronel Sr. Aranaz; capitanes señores Vega Párraga y Espa y tenientes señores Guillard, García Baneiro, Biondi y Toledo.

Coronel de Pavía Sr. Lozano; capitanes señores del Pino, Navarro Nieto y Martínez de Villa (D. Rogelio) y tenientes D. Francisco Romero, D. Francisco Martín León, D. José Sánchez Garrido y don Francisco Villalva.

Capitán de la Guardia civil D. Ramón Aceituno y teniente Sr. Colombo; comandante de Carabineros D. Félix Bormas y capitán D. Juan Arrabal; teniente coronel jefe de la Comandancia de Ingenieros Sr. Torre y capitán Sr. del Campo.

Director del Banco de España Sr. Goucuria; director del Banco de Cartagena D. José Pérez; cajero del mismo, D. Pedro Sabater; comandante de Infantería, Mayor de plaza interino, D. José Calvo; coronel de la Zona D. Jerónimo Muñoz; capitán D. Benito Cellier y teniente señor Bueno.

Por la Facultad de Medicina, D. Enrique Alcina, D. José Mariano Mota y don José Luis Madero; general de Infantería de Marina Excmo. Sr. D. José Cebrían; comisario de guerra Sr. González Depris; por el Consejo de Administración del Monte de Piedad, D. José M. Mota; director del Hospital Mora, D. Antonio de la Cruz, señor capellán de Artillería de plaza.

MARQUÉS DEL REAL TESORO JÉREZ Y COÑACS